Paigaldus- ja kasutusjuhend

Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

408155 (et) 03-2021 || =

You'll see the difference




SISUKORD

Paigaldusjuhendi KasSULAMINE........ ..ottt e e e e e e e e e e e e e e e e aaeeeeaaaannnnes 3
Ventileeritava pohjaga punkri tOOPBNIMBLE. .......oooi i e e e e eas 3
Punkrite massid ja MOBAUA ........... ittt ettt e e e e e e e e e e ettt e eeaeaaee e e e e e nnnbeeeneeeaaaaaeeaeaaaannnes 4
V40T aTo F= 1o 0 =T o | O P PP PP PP SRR 4
=T oW 0] (g [ o= 1o F=1 o =T g o1 1o = OSSR 4
Reguleerimiseks vajalikud tOOFISTAA .........oooiieeee et e e e e e e e e e e e 5
Koonilise 0Sa tarNE@PaKEtid ...........cooiiiiii ettt e e e e e e e aaaeaeae e e et er e —e———————————— 6
PUNKRI KOKKUMONTEERIMINE ..ottt ettt ettt et et e st e e st e e smbe e e e anneeaneeeeanteeanns 14
Plsttugede elemendiSKEEMIA ........ oo et e e oo e ettt e e e e e e e e e e e e e s nneebeeeeeeeaaeaeeeaaaannnnnes 15
Koonusest kérgemale seina paigaldatav ronimisluuk (luuk teraviljaruumi) ...........ccccooiiiiiiiiie e 17
Koonuse KOKKUMONTEEIIMINE ......cooiiiiiii ittt e et e e s e e e s anneeeeeas 22
Valmis punkri kinnitamine vundamendile................oooiiiii e 32
= o b= I o To T WIS (=Y T 418 o =Y SRR 37
Madal koonus (erimudel); tarnePaKENTId ...........c.uuiiiiiiiiiie e e e e e e st ee e e e s snnbaeeeesaseneeaeans 38
Taiendav kruvikomplekt A76708 - Madal koonus (EMMUAEI)..........ueiiiiiiiiiieeiie e 41
Madal koonus (erimudel); KOKKUMONTEEIMINE..........coiiuiiiiieiiiiie e e st e et e e e et e e e s eneee e e e s snraneaaeans 42
D5,3 Madal koonus (erimudel); Luugid ja GheNAUSEA ..........ccuiiiiiiiiiiiiie et e et e e enraeee e 45
oY 141 (oo Lo O P SUPRPRR 48
[ (@ I 1 1 PSRRI 48
GARANTIHTINGIMUSED .......oiiiutiie ettt ettt e e ee et e st e e sttt e e ae e e e bee e e aabeeabeeeeambeeeambeeeanbeeeaaneeesnseeeeanneean 48
L= = 1oL T a1V Y (U S PSP OUPPPP 49
T =0 T T OO EEERRR 49
HUVIISTE TAOUIEIMINEG ...ttt et e ettt e e ettt e e s s e e et e e e bbb e e e e s anneeeeeas 49

VastavVUSTUNNISTUS EL NOUEBTEIE............ccoeeie ettt e et e e e e e e e s e e b e e e e e e s e e enaanas 51



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Paigaldusjuhendi kasutamine

Kaesolev juhend kasitleb silindriliste punkrite varustamist sisemise pdhjakoonusega ning uute 11- ja 12-korruseliste
punkrite erinevusi tavalistega vorreldes toestamise ja tdsteaasade osas.

Ventileeritava sisekoonuse segmendiplekid on varustatud 6husoomustega.

Kaesolev juhend taiendab juhendit:
408040 Silindrilised punkrid D5,3 ja D7,5

Koonilise punkri kokkumenteerimisel tuleb kasutada mélemat juhendit 408040 ja 408155.

Siin olevad juhised kasitlevad normaalkdrgusega koonuse paigaldust.

Erimudelina pakutava madala koonilise pdhja paigaldamine toimub samade juhiste alusel.

Madala koonilise pdhja erinevused normaalse koonusega vorreldes on esitatud kdaesoleva juhendi peatiikis
.Madal koonus (erimudel) (Ik 37-47).

Ventileeritava pohjaga punkri toopohimaote

Ohuga saab vilja jahutada/ tuulutada, samuti véimaldab ventileeritav péhjakoonus marga vilja vaheladustada.
Punkrit saab kasutada ka vilja jahutamiseks vdi ladustamiseks. Soovitatav on kasutada marja vilja tuulutamiseks
max. 5 korrust, kui vilja niiskusesisaldus on max. 22%. Sellisel juhul 1abib vilja kihte piisav 6huvool.

Punkri taitmine toimub keskelt tlevalt.

Punker tiihjendatakse keskelt alt. Tihjendamiseks kasutatakse kett- voi tigukonveierit.

Pea meeles — KOIGEPEALT LOE

1. Parast tarne kattesaamist avage pakend ja laotage Uksteise peale asetatud seina- ja katuseplekid okstideeru-
mise valtimisest Uksteise pealt ara. Vastuvotukontroll tuleb teostada pakkelehe alusel.

2. Juhiseid jargides saab punkri paigaldamisega rutem valmis.

3. Arge unustage tihendusmastiksit. Kui tarne ja paigaldamise vahele ja3b pikem vahe, hoidke mastiksit tihtlasel
temperatuuril.

4. Ulemine vod kinnitab omavahel iilemise plekikorruse ja katuse. Ombluskohtade avade vahemik peab olema
168 mm (juhend 408040, vt Ik 16).

5. Jargige tapselt katuse paigaldusjuhiseid. Tahelepanu! Toésteaasad 11- ja 12-korruselistel punkritel.

6. Kasutage tdstetdddeks sobivaid ja heas korras olevaid tdsteseadmeid. Arge iiletage tdsteseadmete maksimaalset
lubatud koormust. Tdstuki kasutamisel veenduge, et seade on paigaldustdoks sobiv ja kontrollitud.

Antti-Teollisuus Oy 3 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Punkrite massid ja méodud

D5,3M 6 kor- | 7 kor- | 8 kor- |9 kor- 10 kor- | 11 kor- | 12 kor-
rust rust rust rust rust rust rust
Mass (kg) (koonuseta) 2488 2941 3174 3654 4061 4502 4916
Valiskesta kdrgus pdhjavalgustus (mm) 6878 8014 9150 10286 11422 12558 13694
Valmis punkri kdrgus pdhjavalgustus (mm) 8090 9226 10362 | 11498 12634 13770 14906
Maht (koonusega) 117 142 167 191 216 241 266
Koonuse mass (kg) 1250
D7,5M 6 kor- | 7 kor- | 8 kor- |9 kor- 10 kor- | 11 kor- | 12 kor-
rust rust rust rust rust rust rust
Mass (kg) (koonuseta) 5032 5954 6480 7303 8099 9100 9650
Valiskesta kdrgus pdhjavalgustus (mm) 6878 8014 9150 10286 11422 12558 13694
Valmis punkri kdrgus pdhjavalgustus (mm) 8686 9822 10958 | 12094 13230 14366 15502
Maht (koonusega) 227 278 330 381 432 483 534
Koonuse mass (kg) 2500
Vundament

Sisekoonusega punkri vundament on horisontaalne. Vundament ei tohi olla keskelt kdrgem. Vundament peab
olema sirge ja horisontaalne (ndutav horisontaalsus +3 mm). Péranda paksuse maarab punkri suurus ja
paigalduskoha pinnase kvaliteet. Madalates piirkondades, kus probleemiks vdib osutuda pdhjavesi, soovitame
tosta vundament liivakihile ja valada betoonvundament véimalikult kdrgeks. Punkri vundamendi all peab olema
alati termoisolatsioon ja drenaaz. Ehitusloa saamiseks ja muude ametlike eeskirjade valjaselgitamiseks vota
Uhendust vastava kohaliku ametkonnaga.

Laopunkri paigaldamine

Kontrolli tarnekomplekti kohe parast saadetise kattesaamist ja enne punkri kokkumonteerimist ja vordle seda
pakkelehe andmetega; kui avastad puuduva voi defektse detaili, teata sellest valmistajatehasele.
Valmistajatehas on kohustatud asendama defektse vdi tarnima puuduva detaili, kuid pole kohustatud hiivitama
muid v8imalikke kulutusi.

Tahelepanu!

Enne punkri plstitamist lugege kasutusjuhend korduvalt 1abi, nii et maletaksite kdikide komponentide nimesid ja
kasutamise jarjekorda. Probleemide

valtimiseks toimige juhendis kirjeldatud jarjekorras.

Antti-Teollisuus Oy 4 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Tahelepanu!

Punkri asukoha valimisel tuleb arvestada punkriga Uhendatavate konveieritega. Konveieri liin maarab punkri
asukoha. Konveieri liin 1aheb siimmeetriliselt punkri valiskesta pusttugede vahelt 18bi. (vt jooniseid Ik 19, 21, 22).
Koonuse tugikonsoolid A76071 tuleks paigaldada samal ajal koos kesta kokkupanekuga, et valtida poltide liigset
lahtikeeramist (vt joonised Ik 23 ja 30).

Punkri kesta pusttugede alumistesse otstesse paigaldatavad (A76102) tallad kinnitatakse tugede kiilge kesta
kokkupaneku ajal. Punker peab olema vundamendi kiiljest lahti, et tallad saaks kohale asetada (vt |k 32).
Punkrit ei voi kinnitada betoonvundamendi kiilge enne, kui koonus pole I6plikult paigaldatud. Selleks, et
vundamendi kilge kinnitamata punker paigal/pUsti pUsiks, tuleks kinnitada kest sobiva intervalliga troppide abil nt
betoonplokkide kilge.

Punkri kesta kokkumonteerimisel tuleks pdorata erilist tahelepanu sellele, et kest oleks Ummargune. Kui kest on
vormilt liiga ovaalne, muutub koonuse paigaldamine raskeks.

Reguleerimiseks vajalikud tooriistad

Silmusvétmed 17 ja 19 mm

Pdrkmehhanismiga kdepidemega padrunvéti 17 ja 19 mm
Kooniline paigaldustihvt (sisaldub tarnes)

Kasipuurmasin + @10 ja ¢12 puurid, ja 816 ja @5 kivipuur
Nurklihvimismasin + |18ikeketas

Paigalduseks sobiv tdstuk

NB!
Pingutage koéik kruvid tingimata ettendhtud pingsuseni. Kdige kiiremini saab polte pingutada akudrelli abil voi
pneumaatilise kruvitsa.

M10 8.8 50 Nm
M10 10.9 65 Nm
M12 8.8 80 Nm

Antti-Teollisuus Oy 5 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Koonilise osa tarnepaketid

Méoned vaiksemad osad on paki-
tud ronimisluugi (7) sisse

A76092 698kg

D5,3 koonuse talad

Osa Artikkel Nimetus Tk Kaal
1 A76066 SIL. PUNKRI VENT. POHI KOONUS TALA D5,3 M18 CE 14 16,21
2 A76067 SIL. PUNKRI VENT. POHI TUGIJALG, VALIMINE D5,3 M18 CE 14 11,95
3 A76068 SIL. PUNKRI VENT. POHI TUGIJALG, SISEMINE D5,3 M18 CE 6 8,63
4 A76070 SIL. PUNKRI VENT. POHI KOONUS TALA D5,3 M18 CE 14 2,98
5 A76069 SIL. PUNKRI VENT. POHI TUGIJALG, VALIMINE D5,3 M18 CE 14 4,88
6 A76071 SIL. PUNKRI VENT. POHI TUGIKONSOOL D5,3 M18 CE 14 2,86
7 A75967 SIL. PUNKRI RONIMISLUUK D7,5-D5,3 CE 1 38,71
8 A76072 SIL. PUNKRI VENT. POHI KESKR.KINN D5,3 M18 CE 2 7,19
9 504556 VILJATORU KLAMBER D200J D200 1 0,27
10 32767 VILJATORU ULEMINEK D200/D250 1 1,51
11 408155 JUHEND PAIGALD KASUTUS KOONILISED PUNKRID D5,3-D7,5 M18 1 0,26
12 A76090 POLDIPAKETT 5,3 SISEKOONUS M18 1 12,4
13 300410 MASTIKS BUTUUL HELEHALL 1 0

14 110530 MUTTER M6 DIN 934 8 0

Kruvipaketi sisu on toodud lehekiiljel 9

Antti-Teollisuus Oy 6 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

15 104243 6-KANTPESAPEAPOLT M6X70 AM 8 0,02
16 42251 VILJATORU KLAMBER 2-0OS D250 2 0,34
17 A76120 SIL.PUNKER, SISEKOONUS, VILJAKONVEIERI KATTEPLEKK D5,3 D7,5 M18 1 2,4

18 22445 SIIBER D250X100 1 5,92
19 A76073 SIL. PUNKRI VENT. POHI UHEND D250 D5,3 M18 1 4,07

D5,3 ventilatsioonikoonus

A76093 761kg

Osa Artikkel Nimetus Tk Kaal
1 A74960 SIL. PUNKRI VENT. POHI AARELIIST D5,3 D7,5 M14 6 4,62
2 A76065 SIL. PUNKRI VENT. POHI KOON.PLAAT D5,3 M18 CE 14 42,94
3 A74907 SIL. PUNKRI OHUTORU D7,5-D5,3 CE 1 16,57
4 32796 OHUTORU D625-223 PAINDEOSA 1 8,45
5 504591 OHUTORU KLAMBER D625 2 0,52
6 A74824 SIL, PUNKRI KATUS, TUHJ. MUHV 250X300 M13 4 8,93
Antti-Teollisuus Oy 7 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

A76099

D5,3 sisekoonus

689 kg

Osa Artikkel Nimetus Tk Kaal

1 A74960 SIL. PUNKRI VENT. POHI AARELIIST D5,3 D7,5 M14 6 4,62

2 A76096 SIL. PUNKRI KOON.PLAAT D5,3 M18 CE 14 42,94
Antti-Teollisuus Oy 8 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Kruvipakett A76090

Osa |Osanr. Nimetus Kogus Uhik
1 104259 KUUSKANTPEAPOLT 10X20 AM ISO 7380 10.9 642 tk.
2 102210 KRUVI 6K ZN 8.8 10X25 AM DIN933 215 tk.
3 102499 KRUVI 6K ZN 8.8 12X20 AM DIN933 300 tk.
4 110570 MUTTER M12 ZN8 DIN934 300 tk.
5 110560 MUTTER M10 ZN 8 DIN934 857 tk.
6 107523 PLEKIKRUVI ISEKEERM. 6K 5,5X19 ZN DIN7504-K 200 tk.
7 101810 KRUVI 6K ZN 8.8 8X16 AM DIN933 84 tk.
8 110540 MUTTER M8 ZN 8 DIN934 84 tk.
9 102271 AARIKU KRUVI 6K 10X30 ZN 8.8 DIN 6921 120 tk.
10 111550 SEIB M 10 DIN125 ZN 480 tk.

Seibid koonuse all oleva ronimisluugi raami ja dhutoru raami kruvitihendustele (punkri sise- ja valiskuljele)

valiskuljele)

Seibid koonuse kohal oleva tihendusliistu A74960 kruvilihendusteesse (punkri valiskdljele, vt Ik 33)

Antti-Teollisuus Oy 9

408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Iy

A7
oA

)
\ ',,
o b
)

i
\

A76094 1199kg

D7,5 koonuse talad

— ||~ =
S| | ~|o|o|lo|lo|~|o| x|
S|oN|ow || C| Q|||
X| ||~ |o|lN|N|[TF|N|[O]|
xlo|lo|o olo|lo|lo|o
FlN|N|N|[oo|[T|N|[N|[N|[~|N

w | w

|0

o | ©

- | =

S| 2 L
m wlelw|w|w||w|w
OojWIN[N|lOlO|O|R|O|O
8MDW888M88
- w | == - | =
S|c|z|lz|l=|=z|=|I2=22=
NEREHHR R R
75,UE777L77
oxlZ|lelo|lajalg|o|o
HEEIEEIREIEE
LLG,G,GGGSGG
(< |33 22|2|1Z(2|2
FElE|lz|z|E|lEIE|IO|IEIE
z|lz|3|3|Z2|Z2|Z2|X|2|2
OO0 |O|O|O|O0|O|O|O
OO [D[D|0|0|0|D|0QO|0
¥ | X F|F|X|[X|X|F|X|X
IIZT|I|IZ|IZIZ|Z|Z|Z|Z
QO[O |0 [0 [0 [0 [0 [0 |0
ojaojaja|la|ja|la|a|a|a
EFlEIEIE|IE|IE|IE|IE|E|E
Zzlz|lz|lZz|Zz|Zz|Zz|Z2|Z2|2
Wiw w w w w | w|w|w|w
SISI>SI>|I>I>>1>1>|>
rrlr|leg|ld|l|d||g|x
¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ |X¥|X¥X|X|X
wlZ|lZ|Z|Z2|Z2|Z2|Z2|2|Z2|Z2
S22
Fla|a|ja|a|a|ja|a|a|a|a
Eldld|dld| 424|442
Zlo|ln|lonlnlonlonln|lon|ln|n
—I~|lo|lo|lo|c|lo|la|-|x|w
CIN|ININ|® |0 |00~ |0|X
<|lo|lolo|lo|la|olalolalo
f|lo|o|co|co|lco|lco|©|©|©|©
EININININ|IR|IR|IR|IN[S|[N
|| ||| << || C| <[ | <
@©
€N o
O|lv|N|[ow|[dt|w|Oo|~|0|O |~

03-2021

408155

10

Antti-Teollisuus Oy



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

A76095 1519kg

Mdned vaiksemad osad on paki-
tud ronimisluugi (6) sisse

D7,5 ventilatsioonikoonus

Osa Artikkel Nimetus Tk Kaal
1 A76075 SIL. PUNKRI VENT. POHI KOON.PLAAT1 D7,5 M18 CE 20 44,58
2 A76076 SIL. PUNKRI VENT. POHI KOON.PLAAT2 D7,5 M18 CE 20 18,24
3 A74960 SIL. PUNKRI VENT. POHI AARELIIST D5,3 D7,5 M14 9 4,62
4 A76087 SIL. PUNKRI VENT. POHI UHEND D250 D7,5 M18 1 4,04
5 A76086 SIL. PUNKRI VENT. POHI KESKR.KINN D7,5 M18 CE 2 6,11
6 A75967 SIL. PUNKRI RONIMISLUUK D7,5-D5,3 CE 1 38,71
7 22445 SIIBER D250X100 1 5,92
8 32767 VILJATORU ULEMINEK D200/D250 1 1,51
9 AT74907 SIL. PUNKRI OHUTORU D7,5-D5,3 CE 1 16,57
10 32796 OHUTORU D625-223 PAINDEOSA 1 8,45
1 504591 OHUTORU KLAMBER D625 2 0,52
12 AT74824 SIL, PUNKRI KATUS, TUHJ. MUHV 250X300 M13 5 8,93
13 A76120 SIL.PUNKER, SISEKOONUS, VILJAKONVEIERI KATTEPLEKK D5,3 D7,5 M18 1 2,4
14 42251 VILJATORU KLAMBER 2-OS D250 2 0,34
5 104243 6-KANTPESAPEAPOLT M6X70 AM 8 0,02

16 110530 MUTTER M6 DIN 934 8 0
17 300410 MASTIKS BUTUUL HELEHALL 1 0

— 18 A76091 POLDIPAKETT 7,5 SISEKOONUS M18 1 12,4
19 408155 JUHEND PAIGALD KASUTUS KOONILISED PUNKRID D5,3-D7,5 M18 1 0,26
20 504556 VILJATORU KLAMBER D200J D200 1 0,27

— Kruvipaketi sisu on toodud lehekiiljel 13

Antti-Teollisuus Oy 11 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Méned vaiksemad osad on paki-
tud ronimisluugi (6) sisse

D7,5 sisekoonus

Osa Artikkel Nimetus Tk Kaal
1 A76097 SIL. PUNKRI KOON.PLAAT1 D7,5 M18 CE 20 44,58
2 A76098 SIL. PUNKRI KOON.PLAAT2 D7,5 M18 CE 20 18,24
3 A74960 SIL. PUNKRI VENT. POHI AARELIIST D5,3 D7,5 M14 9 4,62
4 A76087 SIL. PUNKRI VENT. POHI UHEND D250 D7,5 M18 1 4,04
5 A76086 SIL. PUNKRI VENT. POHI KESKR.KINN D7,5 M18 CE 2 6,11
6 A75967 SIL. PUNKRI RONIMISLUUK D7,5-D5,3 CE 1 38,71
7 22445 SIIBER D250X100 1 5,92
8 32767 VILJATORU ULEMINEK D200/D250 1 1,51
9 A76120 SIL.PUNKER, SISEKOONUS, VILJAKONVEIERI KATTEPLEKK D5,3 D7,5 M18 1 24
10 42251 VILJATORU KLAMBER 2-0OS D250 2 0,34
11 104243 6-KANTPESAPEAPOLT M6X70 AM 8 0,02
12 110530 MUTTER M6 DIN 934 8 0
13 300410 MASTIKS BUTUUL HELEHALL 1 0

—1 14 A76091 POLDIPAKETT 7,5 SISEKOONUS M18 1 12,4
15 408155 JUHEND PAIGALD KASUTUS KOONILISED PUNKRID D5,3-D7,5 M18 1 0,26
16 504556 VILJATORU KLAMBER D200J D200 1 0,27

Kruvipaketi sisu on toodud lehekiiljel 13

Antti-Teollisuus Oy 12 408155 03-2021



Kruvipakett A76091

Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Osa Artikkel Nimetus Kogus Uhik
1 104270 KUUSKANTPEAPOLT 10X25 AM ISO 7380 10.9 1320 tk.
2 102210 KRUVI 6K ZN 8.8 10X25 AM DIN933 307 tk.
3 102499 KRUVI 6K ZN 8.8 12X20 AM DIN933 425 tk.
4 110570 MUTTER M12 ZN8 DIN934 425 tk.
5 110560 MUTTER M10 ZN 8 DIN934 1647 tk.
6 107523 PLEKIKRUVI ISEKEERM. 6K 5,5X19 ZN DIN7504-K 300 tk.
7 101810 KRUVI 6K ZN 8.8 8X16 AM DIN933 105 tk.
8 110540 MUTTER M8 ZN 8 DIN934 105 tk.
9 102271 AARIKU KRUVI 6K 10X30 ZN 8.8 DIN 6921 170 tk.
10 111550 SEIB M 10 DIN125 ZN 530 tk.
" 104272 KUUSKANTPEAPOLT 10X35 AM ISO 7380 10.9 22 tk.

- Seibid koonuse all oleva ronimisluugi raami ja dhutoru raami kruviiilhendustele (punkri sise- ja valiskuljele)

- Seibid koonuse kohal oleva tihendusliistu A74960 kruvilihendusteesse (punkri valiskiljele, vt Ik 33)

- Kruvide komplekti A76091 kuuluvad tooted tarnitakse neljase eraldi pappkarbis.

- Kruvid nr 11 "6-KANTPEAPOLT 10x35" kasutatakse ristumiskohtades, kus Uksteise peal on kohakuti neli koonuseplaati.
(vt joonist)

Antti-Teollisuus Oy 13

408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

PUNKRI KOKKUMONTEERIMINE

Tosteaasad ja valjatombeiihendused

Kui esimene korrus on kokku pandud ja katus paigaldatud, paigaldatakse valjatdmbelihendused. Valjatdbmbethen-
dused paigaldatakse servast ca 500 mm kaugusele. Katuse sektoriplekki Idigatakse auk ja puuritakse D9 augud
kinnituskruvidele. Sabloonina kasutatakse véljatdmbeiihenduse alumist dart. Valjatdmbeiihendus kinnitatakse M8
kruvidega ja tihendatakse liimmastiksiga.

Tdsteaasad kinnitatakse punkri katuse ja seinaelemendi Gihenduskohta (juhend 408040 Silindrilised laopunkrid,
joonis 11). Tosteaasade augus tuleb puurida.

NB!
11- ja 12-korruseliste punkrite puhul tuleb kasutada tdsteaasasid.

NB! Tésteaasade poldid — M10 10.9 kuuskantpeapoldid.

D5,3; 4 kpl
D7,5; 5 kpl

6-ja 10-korr Topelt tosteaas
D5,3; 4 kpl 11-ja 12-korr
D7,5; 8 kpl D5,3; 4 kpl

D7,5; 8 kpl

M10 10.9 kuuskantpeapolt

Antti-Teollisuus Oy 14 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Pusttugede elemendiskeemid

Pusttoed D5,3

Kdikide seinae-
lementide pleki
.- _ paksus
s=1,25

=2
2

[} 1]
hel he)
[} [}
ie} ke]
4 Kkorrust 5 korrust //f\
N
— 1] —
[} N
3 b
=] o
Q
o
N [ap] [sp]
1] 1] 1]
~ @ ~ @ ~ @
° o °
Q Q Q
L k] L
'E'—

6 korrust 7 korrust 8 korrust \

o
N~
N //f\
D el < > —
\\; © _
o M o~
-~ o Q
~ - g - 8
ke
o _
» o
3 -12 -
_9 8 [sp]
- . 1 i
he) [}
S 3
-~ 8
[s2]
i P T <
el 1] U)
g 3 g 3
k) g ke g
i 5 [ v
~~ _tg ~ n ~ % ~ JIx
§ g 2 3
2 2
9 korrust 10 korrust 11 korrust 12 korrust

Antti-Teollisuus Oy 15 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Pusttoed ja elemendid D7,5

Z=S pao} €=s pao) =S pao) Z=S pao) €=S P90] _ p=S Pe0] G=S pao]
— P ——
T T T T T T T T T
G'L=s U ¢=s :_w/m/_ 616 ules Z=s ules /
! , , - X , )
7]
o
c
o
x
(o))
2=S pao) €=s pao} Z=s pao} €=SPa0] =S Pa0} G=S Pao]
T T T T T T T T T
G'L=s uleg Nuwﬁmm — G‘1=s uids =S uss /
7]
>
e
o
~
oo
2=S pao) €=S po0] =S pao) Z=s pao) €=s pao) =S pao)
. ]
k7
G'L=s utes Nuw/c__mw = G'l=s utes z=s C_mm/
S
x
~
Z=Spso]  g=s pao] . . —_—
Gogl 9Ll
—
7]
T T T 3
—
G'}=S ules Nuo/c__mw S
, ) ) x
©

12 korrust

11 korrust

10 korrust

03-2021

408155

16

Antti-Teollisuus Oy



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Koonusest kérgemale seina paigaldatav ronimisluuk (luuk teraviljaruumi)

D5,3 punker

Valmisldigatud auguga seinaplekk paigaldatakse kolmandasse korrusesse. Ronimisluuk paigaldatakse sissepoole
punkri kiljele.

6—10-korruselise punkri luuk on vaiksem, see paigaldatakse auku, mille méddud on 686 x 686 mm.
11-12-korruselise punkri luuk on suurem, see paigaldatakse auku, mille médddud on 814 x 814 mm.

Ronimisluuk kinnitatakse M10x25 aéarikukruvidega. Uhendus punkri kesta ja ronimisluugi raami vahel tihendatakse
butiilkompaundiga, mis kantakse ronimisluugi raami ja punkri kesta vahelisse Ghendusse.

Tddde odige jarjekorra maaramisel tuleb silmas pidada, et sisekoonuse tihendusliist A74960 jaab osaliselt roni-
misluugi raami ja punkri kesta vahele. Vajadusel saab liistu A74960 Ulemisest servast tuki valja I6igata, et liistu
Ulemine serv ei jadks raami poltidele ette. (vt joonist Ik 33)

Koonusest kdrgemale paigaldatav ronimisluuk kinnitatakse I6plikult alles koos tihendusliistu paigaldamisega.

Koonusest madalamale paigaldatav luuk A75967 ja 6hutoru Uhendust sel etapil veel ei paigaldata, need paigal-
datakse hiljem (vt Ik 30).

[
[

Ronimisluuk D5,3 punkri kiljel

~2870

Antti-Teollisuus Oy 17 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

D7,5 punker

Seinaplekis ei ole valmisloigatud auku. Auk Idigatakse joonisel ndidatud kérgusele. Ronimisluuk paigaldatakse
sissepoole punkri kljele.
D7,5 punkri luuk on suurem, see paigaldatakse auku, mille méédud on 814 x 814 mm.

Tahelepanu! Koonusest korgemale paigaldatavat ronimisluuki ei tohi ajada segamini vaiksema ronimis-
luugiga. Vaiksem luuk paigaldatakse koonusest madalamale.

Ronimisluuk kinnitatakse M10x25 &arikukruvidega. Uhendus punkri kesta ja ronimisluugi raami vahel tihendatakse
buttilkompaundiga, mis kantakse ronimisluugi raami ja punkri kesta vahelisse ihendusse.

Tddde oige jarjekorra maaramisel tuleb silmas pidada, et sisekoonuse tihendusliist A74960 jaab osaliselt roni-
misluugi raami ja punkri kesta vahele. Vajadusel saab liistu A74960 Ulemisest servast tuki valja 16igata, et liistu
Ulemine serv ei jaaks raami poltidele ette. (vt joonis Tihendusliistude kinnitamine, Ik 33)

Koonusest kdrgemale paigaldatav ronimisluuk kinnitatakse I6plikult alles koos tihendusliistu paigaldamisega.

Koonusest madalamale paigaldatav luuk A75967 ja 6hutoru Uhendust sel etapil veel ei paigaldata, need paigal-
datakse hiljem. (vt Ik 30)

LT

|

LI

NI

L
AEENNEERD

o
Ronimisluuk D7,5 punkri kiljel g
1

Antti-Teollisuus Oy 18 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

NB! Olulised toimingud koonuse kokkumonteerimisel

Enne punkri valiskesta 16plikku kokkumonteerimist ja vundamendi kulge kinnitamist tuleb teostada jargmised
toimingud:

- alumises korruses tuleb ks seinaplekk jatta paigaldamata, sealtkaudu toimetatakse punkri sisse koonuse osad.

- kui punkri tihjendamiseks kasutatakse kettkonveierit vdi viljatigu, tuleb konveier paigaldada punkri sisse soovitud
paika keskjoonele. Nii saab asetada koonuse tugijalad selliselt, et need Iahevad konveierist médda. D5,3 tuupi
punkris on konveieri toruraami maksimaalne laius 530 mm ja D5,3 taupi punkris 510 mm.

- Koonus paigaldatakse punkri sisse enne punkri kesta kinnitamist betoonvundamendi kilge.

- Selleks, et vundamendi kiilge kinnitamata punker paigal/pUsti pusiks, tuleks kinnitada kest sobiva intervalliga
troppide abil nt betoonplokkide kulge.

Alumise konveieri liin lilaltvaates D5,3

Antti-Teollisuus Oy 19 408155 03-2021



@ Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Antti-Teollisuus Oy 20 408155 03-2021



Antti-Teollisuus Oy



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Koonuse kokkumonteerimine

Neil juhendis olevatel joonistel, millel punkri titpi pole margitud, on kujutatud D5,3 punker.

D7,5 punkri koonus pannakse kokku sama pdhimdtte jargi, ent enne kulgnevate sektoriplekkide paigaldamist
Uhendatakse sektoripleki Ulemise osa kllge alaosa sektoriplekk. Kokkumonteerimise kaigus tihendusmastiksit ei
kasutata.

Kdigepealt paigaldatakse tugikonsoolid A76071, koonuse tala, jalad ja keskrdnga kinniti.

Tugikonsool A76071 paigaldatakse samasse kohta nagu punkri kesta pusttoedki. Konsooli paigalduskérgust
tuleb vaadata jooniselt, arvutades valja dige vagude vahe. (V¢ Ik 23 ja 30 lilemine joonis: punker D5,3 / Ik 23 ja
30 alumine joonis: punker D7,5). Konsool kinnitatakse punkri kesta kiilge M10x30 aarikukruvidega, 8 tk/ konsool.
Konsool, punkri kest, piisttugi ja piisttoe pikendus kruvitakse koik liksteise kiilge kinni. (vt joonis Konsooli
kinnitamine kesta kiilge, Ik 23)

Koonuse talad kinnitatakse keskrénga ja jalgade kiilge M12 poltidega. Sellel etapil polte veel kinni ei pingutata.
Osad paigaldatakse paripaeva. Viljateo vdi kettkonveieri kasutamisel tuleb silmas pidada, et konveieri vdi teo liin
peab kulgema simmeetriliselt punkri kesta pisttugede vahelt Iabi, et koonuse jalad mahuksid oma kohtadele. (vt
joonis Koonuse esimesed paigaldusetapid, Ik 22)

Koonuse esimesed paigaldusetapid

Antti-Teollisuus Oy 22 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

NB! Sellel joonisel on kujutatud punkrit D5,3. Punkris D7,5 on
pusttoe pikenduse ja konsooli asend teineteise suhtes teistsugune.
Vt Ik 30.

T
\
— \ \
\ [
\ \
1 ‘
) ol |
Aarikumutter M10 } } |
¥sl }\
A Pusttugi
ﬁ\@\ }
-
I
z }CD} }
% ||
0 _HF AL ol |
=t
T ol |
AT6071 } NG~ M10x30 Agrikukruvi 8.8
| el | 50Nm
‘ //// i }}
=z O i
=z o
L1l
1L J’\
P \ \
\ \
— | [ Puisttoe pikendus
===== \
ah |
\ \
| \
i \
\ \
| \
H |
\ \
A76071 |
EE‘ }‘\ Pisttugi
—| \
\ \
\ \
| \
Konsooli kinnitamine kesta kllge \ 1

Koonuse talade peale paigaldatakse sektoriplekid. Sektoriplekkide Ulemisi ja alumisi polte veel ei paigaldata.
Sektoriplekkide kinnitamisel kasutatakse Umarpeapolte. Poldid pingutatakse alles parast seda, kui kéik tugijalad
ja sektoriplekid on oma kohale asetatud. Enne, kui kogu koonus on kokku monteeritud, tdstetakse kéik tlejaénud
osad punkri sisse ja pannakse viimane seinaplekk kohale.

Tahelepanu!
Ronimisluuk paigaldatakse punkri alaosale (koonusest madalamale) enne viimase seinapleki paigaldamist. (V¢
Joonised Ik 25, 30)

Antti-Teollisuus Oy 23 408155 03-2021



@ Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Antti-Teollisuus Oy 24 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Koonusest madalamale paigaldatav ronimisluuk

Seinaplekki Idigatakse 686x686 mm auk. Ronimisluuk paigaldatakse sissepoole punkri kiiljele, seejuures ei tohi
unustada tihendusmastiksit. Luuk kinnitatakse M10 kruvidega, kruvi ja mutri alla asetatakse seib. (V¢ joonis Ik 30)
Koonusest madalamale paigaldatav 6hutoru Gihendus (ainult ventileeritav punker)

Onhutoru tihendus paigaldatakse samal viisil nagu ka koonusest madalamal paiknev ronimisluuk.

Koonusest madalamale jaavad raamid kinnitatakse M10
kruvidega
16tk/ raam.
N \
o ¢} 3. o ¢} o o e} o
O O O o 0 O
[e] [e] (o] (o]
[¢] o
\§ o (o] (o]
o] O o o
o (o]
€] O o o
o o o o
e} (@] (o] (o]
o o
o] O (e} O
e} [e] (o] (o]
[¢] (o]
o] ¢] (o] (o]
O O O O O O
© ¢} ¢} ¢} o o e} °
Tahelepanu!
Koonusest korgemal olev luuk tuleb kindlasti kinnitada koéigist
kinnitusavadest.

Antti-Teollisuus Oy 25 408155 03-2021



@ Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Antti-Teollisuus Oy 26 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

D5,3
x| vtlk31ja33
A76065/A76096
M10 10.9 ﬁ
A760/1
M2 88
80Nm

A76070

MI0 88
J0Nm

Sisemised jalad (A76068) paigaldatakse joonisel naidatud intervalliga. Sisemised jalad kinnitatakse iga teise hori-
sontaaltala (A76066) kiilge. Konveieri ava juures on kérvuti kaks horisontaaltala, mille kiilge pUsttuge ei kinnitata.
Sisemisi jalgu on kokku (A76068) 6 tiikki. Jalgade vahekaugus on samasugune ka siis, kui konveierit ei paigaldata.
Keskronga kinniti (A76072) jatkukoha dmblus peab paiknema kohas, kus on pusttugi.

Antti-Teollisuus Oy 27 408155 03-2021



@ Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

D7,5 MI0 10.9
69Nm

7~ Mutter M10

e
M2 88 A76085 n
80Nm
A76084
A76086

___A76085
A76077
Mi2 88
8ONm
A76079
A76078 \§

A76080

Keskronga kinnituse A76086 jatkukoha émblus peab olema
kohas, kus tala A76078 kinnitub pusttoe A76080 kilge

M2 88
B8ONm

A76086

Antti-Teollisuus Oy 28 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

D7,5

vtlk 31 ja 33

M10 109
65Nm

A76075/A76097
A76076/A76098

MI? 8.8
80Nm

A76071

A76077

M2 88
80Nm

A76082

A76083

A76079

Sisemised jalad (A76080) paigaldatakse joonisel naidatud intervalliga. Sisemised jalad kinnitatakse iga teise hori-
sontaaltala (A76078) kilge. Konveieri ava juures on korvuti kolm horisontaaltala, mille kiilge plsttuge ei kinnitata.
Sisemisi jalgu on kokku (A76080) 8 tiikki. Jalgade vahekaugus on samasugune ka siis, kui konveierit ei paigaldata.
Keskronga kinniti (A76086) jatkukoha dmblus peab paiknema kohas, kus on pUsttugi. Kui jatkukohal pusttuge pole,
siis tugevdatakse tugitalade A76084 vaheline jatkukoht osaga A76085.

Antti-Teollisuus Oy 29 408155 03-2021



@ Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Im
.”-I-I-I.-- s 000
;

I
|/|
I
B

M
--M-”-.. e oo
;

a N\

N\ A76071

[\,

~2392

[LTH

1
—
]
—

)
L1 1
L0l

—
—

~840 I e

~960
~1060

~2880

D5,3 punker, luugid

T

§§\-A76071

M@ﬂ% .‘ | o | | J

~2962

~3430
~792
~912

~1012

D7,5 punker, luugid

w

Antti-Teollisuus Oy 0 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

idega keskkoonuse

Idid on pinguta

e kruvid ja po

03-2021

408155

31

Oy

Antti-Teollisuus



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Valmis punkri kinnitamine vundamendile

Punkri kesta alumiste pusttugede killge kinnitatakse tald A76102, mille vahendusel kinnitatakse punkri kest be-
toonvundamendi kiilge. NB! Tallad tuleb kinnitada piisttugede kiilge enne, kui punker alla lastakse!

Tald kinnitatakse betoonvundamendi kilge M16x140 kiilankrutega 1 ankur /tald. Kiilankrute tarvis tuleb puurida
D16 ja 140 mm slgavused augud. Enne ankrute paigaldamist tuleb puuritud auk puhastada. Selleks, et ankrud
tugevalt kinni seisaks, peab betoonvundament olema pérast selle valamist korralikult tahkunud.

Kiilankrud tarnitakse koos kesta vundamendipoltide paketiga (106050 punker D5,3m, 106060 punker D7,5m). Talla
voib kinnitada ka M16 keemiliste ankrutega.

Tahelepanu! Uks ankur peab pidama vastu 10 kN tdmbekoormusele ja 10 kN nihkepingele.

Kiilankur M16x140

Tald A76102
Adrikukruvi M10x30, Tahelepanu!
aarikumutter M10 Tallad tuleb kinnitada piisttugede kiilge enne, kui punker alla lastakse!

Talla kinnitamine betoonvundamendi kulge

Punkri alumine serv tihendatakse tihendusliistuga A76101. Tihendusliist kinnitatakse punkri kesta kllge kestas
oleva perforatsiooni kaudu M10 kruvidega ja betooni kilge 5x35 duudblitega. Tihendusliistu ja betoonipinna ja ti-
hendusliistu ja kesta vahele kantakse butlllkompaundi, et tagada parem hermeetilisus. PUsttugede kohas tuleb
kruvid paigaldada seestpoolt ja iga kruvi alla tuleb asetada 3 seibi, et kruvi ots ei ulatuks vastu pusttuge.

Tahelepanu!
Tihendusliist tuleks paigaldada ka sel juhul, kui punker ei ole ventileeritav, kuna liist toestab kesta alumist serva,

kaitstes seda vertikaalse koormuse eest.

Antti-Teollisuus Oy 32 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Vaata ka konkreetse punkritiilibi koostejoonist ning vastavat tiilipi punkri péhja ehitusjoonist.

Tahelepanu! Betoonvundamendi ndéutav horisontaalsus on +3mm.

Liistu Glemine serv ronimisluugi raami ja punkri kesta
vahel
5,5x19 m
M10 10.9
65 Nm
seib M10 punkri kesta
valiskuljele
A74960
A74960 -
A N
Diilibel 5x35
NJi
t =
Ny M10x25
N 6
NK
Ny 0
=S
0
1 S @
Ny © 6
Q
A76101
Tihendusliistude kinnitamine

Koonuse ja punkri kesta vaheline ihendus tihendatakse aéreliistuga. Aéreliist asetatakse koonuse peale ja sei-
naplekki puuritakse auk. Aareliistu kinnitamisel seinapleki kiilge on oluline tegutseda siistemaatiliselt ja pingu-
tada kruvid vastavalt sellele, kuidas augud on puuritud. Kui 8areliist on seinapleki kilge kinnitatud, kinnitatakse
liistu serv isekeermestuvate kruvidega sektoripleki kilge.

Sektoripleki Gilemiste aukude paigad puuritakse aareliistu ja kinnitamiseks kasutatakse M10 iimarpeak-
ruvisid. Servaliistu paigaldamisel tuleb jalgida, et segmendiplekki keskelt liiga tugevalt alla ei vajutataks, kuna
esialgne pleki kuju voib punkri taitmise kaigus taastuda, mille kdigus voib aareliistu kinnitus viga saada.

Antti-Teollisuus Oy 33 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Viimasena paigaldatakse redel (juhend 408040).

Tuhjendusteo jaoks tehakse punkri kestaplekki auk, vt joonist. Pange tahele tugijalgade asukohta. Labiviik tihen-
datakse katteplekkidega A76120. Konveier toestatakse trossidega joonisel naidatud viisil.

Kaik, nii kettkonveieri, tigukonveieri véi muud labiviigud tuleb hasti tihendada.

Lekkivad kohad vahendavad ventileeritava pdhja efektiivsust.

Antti-Teollisuus Oy 34 408155 03-2021



@ Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Tigutransportdori tdusunurk:

A\

=i g AR S - Punker D5,3 37,5°
AN - - Punker D7,5 30°

\
[[1]

/A
[
o

i

l\\b
/ //@
9 - 3 ::::)'

|

\

s

CAREERRTRRAR O CRRRRRTR N

ls
[

T
[

280

SXSSSANNANY

280

T/A\Y

I/A\Y
D5,3 2120mm
D7,5 2420mm

T
[l

I[]

I/A\Y

[l

[
[

/i
[
r~ .|.//ﬁ/

RS S OO SSES TS S S TS SNNTT

A76120

el

2120
2420

05,3
07,3

LT TTITTTITT T4

Ty

E S

[

Komplektne punker tigutransportodriga

Antti-Teollisuus Oy 35 408155 03-2021



@ Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Antti-Teollisuus Oy 36 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Madal koonus (erimudel)

Erimudelina tarnitav madal koonus on saadaval liksnes D5,3 m diameetriga punkritele.
Madal koonus ei ole saadaval ventileeritud pohjaga versioonis.

Madala koonuse puhul paigaldatakse tigu koonuse kohale.

- Vit tdsteaasade paigutus Ik 14

-Vt plsttugede paigaldus Ik 15

- Vtkonsooli kinnitamine kesta kiilge Ik 22 ja 23, madala koonuse puhul tuleb konsool paigutada vertikaalsuunas
vastavalt juhistele Ik 45

- Vttihendusliistude kinnitamine lk 33.

Antti-Teollisuus Oy 37 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

tarnepakendid

Madal koonus (erimudel);

A76707 603kg

Mdned vaiksemad osad on

pakitud ronimisluugi (7) sisse

D5,3 koonilised talad; madal koonus (erimudel)

03-2021

408155

38

Antti-Teollisuus Oy



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Osa Artikkel Nimetus Tk Kaal
1 A76066 SIL. PUNKRI VENT. POHI KOONUS TALA D5,3 M18 CE 14 16,21
2 A76694 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS TUGIJALG, VALIMINE D5,3 M21 CE 14 4,73
3 A76695 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS TUGIJALG, SISEMINE D5,3 M21 CE 6 1,42
4 A76070 SIL. PUNKRI VENT. POHI KOONUS TALA D5,3 M18 CE 14 2,98
5 A76069 SIL. PUNKRI VENT. POHI TUGIJALG, VALIMINE D5,3 M18 CE 14 4,88
6 A76071 SIL. PUNKRI VENT. POHI TUGIKONSOOL D5,3 M18 CE 14 2,86
7 A75967 SIL. PUNKRI RONIMISLUUK D5,3 - D7,5 CE 1 38,72
8 A76072 SIL. PUNKRI VENT. POHI KESKR.KINN D5,3 M18 CE 2 7,19
9 A76697 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS TUKIPALKKI D5,3 M21 CE 6 1,83
10 A76698 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS TUGITALA D5,3 M21 CE 2 3,26
11 A76696 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS POHIPLAAT D5,3 M21 CE 1 20,14
12 A76699 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS LIITMIK D5,3 M21 14 0,62
13 A76700 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS KAITSETORU TUGI A D5,3 M21 CE 2 2,63
14 A76701 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS KAITSETORU TUGI B D5,3 M21 CE 2 2,31
15 A76090 POLDIPAKETT 5,3 SISEKOONUS M18 1 12,4
16 300410 MASTIKS BUTUUL HELEHALL 1 0

17 408155 JUHEND PAIGALD KASUTUS KOONILISED PUNKRID D5,3-D7,5 M18 1 0,26
18 690210 SILINDR. PUNKRI PINGUTUSVORU KAITSET 32145 2 2,69
19 A76702 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS KAITSETORU KINNITI A D5,3 M21 CE 1 0,49
20 A76703 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS KAITSETORU KINNITI B D5,3 M21 CE 1 0,49
21 A76704 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS KAITSETORU KINNITI C D5,3 M21 CE 1 0,51
22 A76705 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS KAITSETORU KINNITI D D5,3 M21 CE 1 0,51
23 A76708 TAIENDAV KRUVIKOMPLEKT MADAL KOONUS D5,3 M21 1 0,16

Kruvipaketi sisu on toodud lehekiiljel 9

Kruvipaketi sisu on toodud lehekdiljel 41

Antti-Teollisuus Oy 39 408155 03-2021



@ Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Antti-Teollisuus Oy 40 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Taiendav kruvikomplekt A76708 - Madal koonus (erimudel)

Osa Osanr. Nimetus Kogus Uhik
1 102540 KRUVIB6K ZN 8.8  12X40 AM DIN933 10 tk.
2 102250 KRUVI 6K ZN 8.8  10X40 AM DIN933 58 tk.
3 102200 KRUVI 6K ZN 8.8  10X20 AM DIN933 53 tk.
4 104270 KUUSKANTPEAPOLT 10X25 AM ISO 7380 10.9 10 tk.
5 110570 MUTTER M12 ZN 8 DIN934 10 tk.
6 110560 MUTTER M10 ZN 8 DIN934 121 tk.
7 107523 PLEKIKRUVI ISEKEERM. 6K 5,5X19 ZN DIN7504-K 31 tk.
8 111550 SEIB ZN M10 DIN 125 48 tk.

A76706 663kg

D5,3 madal koonus (erimudel)

Osa Osanr. Nimetus Tk.. Kaal
1 A74960 SIL. PUNKRI VENT. POHI AARELIIST D5,3 D7,5 M14 6 4,62
2 A76693 SIL. PUNKRI KOON.PLAAT MADAL D5,3 M21 CE 14 41,1

Antti-Teollisuus Oy 41 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Madal koonus (erimudel); kokkumonteerimine

D5,3 madal koonus (erimudel)

A76066
A76694
Ry M2 8.8
AR 80Nm
M2 8.8
80Nm
= M2 8.8
-— 80Nm
A76069 \
M2 88
80Nm
:;J
/]
A76071 :

A76697

A76070

\ M2 88
W\ B0Nm

A76072

A76693

A76695

A76696

A76698

Keskrdnga kinnituse jatkukoha dmb-

lus pisttoega kohakuti

Pdhjaplaadi ja pdhjaplaadi tugitalade kokkumonteerimine:

: Uhendused: M10x25 kruvi+mutter (tarnitakse koos kurvide komplektiga

A76708)

Pingutamine: 50Nm

Sisemisi jalgu A76695 on 6 tk, mis tahendab, et iga sisemise horisontaaltala kiilge sisemist jalga ei kinnitata. Sise-

mised jalad A76695 tuleb paigaldada joonisel naidatud intervalliga. Keskrénga kinniti (A76072) jatkukoha émblus
peab paiknema kohas, kus on pusttugi.

Antti-Teollisuus Oy

42 408155

03-2021



@ Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5
TS Vit Ik 33

D5,3 madal koonus (erimudel)

ML0 10.9 ﬁ

Antti-Teollisuus Oy 43 408155 03-2021



@ Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Antti-Teollisuus Oy 44 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

D5,3 Madal koonus (erimudel); Luugid ja uhendused

D5,3 Madal koonus (erimudel); Luugid ja Uhendused

3025

§ \wzeort

Koonuse alumises ronimisluugis ei ole survekindlat luugiplaati. ,
Alumise ruumi survestamine tekitab ohtliku olukorra ja on selleparast kategoorili-
selt keelatud!! Madala koonusega punkrisse ei saa paigaldada ventilaatorit

Koonuse kohale (teraviljaruumi) paigaldatav ronimisluuk (madal koonus; erimudel)
D5,3 punker

Valmisléigatud auguga seinaplekk paigaldatakse kolmandasse korrusesse. Ronimisluuk paigaldatakse
sissepoole punkri kiljele.

4... 9 korruselise punkri luuk on vaiksem, see paigaldatakse auku, mille md6dud on 686 x 686 mm.

9...11 korruselise punkri luuk on suurem, see paigaldatakse auku, mille méddud on 814 x 814 mm.

Ronimisluuk kinnitatakse M10x25 &éarikukruvidega. Uhendus punkri kesta ja ronimisluugi raami vahel tihendatakse
butiilkompaundiga, mis kantakse ronimisluugi raami ja punkri kesta vahelisse Uhendusse.

Tdode Bige jarjekorra maaramisel tuleb silmas pidada, et sisekoonuse tihendusliist A74960 jaab osaliselt ronimisluugi
raami ja punkri kesta vahele. Vajadusel saab liistu A74960 ulemisest servast tuki valja I6igata, et liistu

Ulemine serv ei jaaks raami poltidele ette. (vt joonist Ik 33)

Koonusest kdrgemale paigaldatav ronimisluuk kinnitatakse I6plikult alles koos tihendusliistu paigaldamisega.

Koonuse alumise ronimisluugi A75967 paigaldamine.
Vt joonist Ik 45. Vt. ka Ik 25.

Antti-Teollisuus Oy 45 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

G
\
/

/

Tigutransportdori kaitsetorustik

=
(V)

D5,3 Madal koonus

L :

. == %
[ \
\
\
N N \
N N\

03-2021

408155

46

Antti-Teollisuus Oy



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Osa | Artikkel Nimetus Tk

1 690450 SILINDRILINE PUNKER KONVEIERILUUK 22308 D3,8-7,5 1

2 A71904 SILINDRILINE PUNKER KONVEIERI KAITSETORU L=1750 1

3 A71905 SILINDRILINE PUNKER KONVEIERI KAITSETORU L=2000 1

4 A76700 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS KAITSETORU TUGI A D5,3 M21 2

5 A76701 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS KAITSETORU TUGI B D5,3 M21 2

6 690210 SILINDR. PUNKRI PINGUTUSVORU KAITSET 32145 2

7 A76702 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS KAITSETORU KINNITI A D5,3 M21 1

8 A76703 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS KAITSETORU KINNITI B D5,3 M21 1

9 A76704 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS KAITSETORU KINNITI C D5,3 M21 1

10 A76705 SIL. PUNKRI MADAL KOONUS KAITSETORU KINNITI D D5,3 M21 1 pingutusmo-

ment

11 102540 KRUVI 6K ZN 8.8 12X40 AM DIN933 8 80 Nm

12 110570 MUTTER M12 ZN 8 DIN934 8

13 102250 KRUVI 6K ZN 8.8 10X40 AM DIN933 54 50Nm

14 104270 KUUSKANTPEAPOLT 10X25 AM ISO 7380 10.9 8 65Nm
1 |15 110560 MUTTER M10 ZN 8 DIN 934 62

16 111550 SEIB ZN M10 DIN 125 46

Tarnitakse koos kruvide komplektiga A76708

Antti-Teollisuus Oy 47 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Elektritood

Elektrilhendused peab teostama professionaalne elektrik.

HOOLDUS

- Pinguta véimalikud lahtitulnud poldid ja kruvid.
- Puhasta elektrimootori jahutusribid ja ventilaatori ratas vdhemalt kord hooaja jooksul.

GARANTIITINGIMUSED

Antti-silode garantiiaeg on Uks (1) kasutusperiood. Garantii hdlmab valmistus- ja materjalivigu. Elektrimootorite
osas jargitakse nende maaletooja poolt antud eraldi garantiitingimusi. Garantii eeldab, et punkri ja sellega
seotud seadmetiku paigaldamisel, kasutamisel ja hooldamisel on jargitud tootja poolt antud juhiseid ja kehtivaid
eeskirju.

Tootegarantii kehtivuse eelduseks on Antti-Teollisuus poolt aktsepteeritud komponentide ja juhtsisteemide
kasutamine.

Kdigis garantiisse puutuvates kiisimustes tuleb enne abindude kasutusele vétmist leppida kokku seadme valm-
istajaga.

Antti-Teollisuus Oy 48 408155 03-2021



Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Garantiihuvitus

Garantii katab defektsete osade remondi vdi asendusega seotud kulutused tootja drandgemisel. Garantii ei
kata seadme purunemisest tingitud kaudseid kulutusi ega t66jou- ega reisikulutusi, ega ka paevarahadega
seotud kulutusi, mis on tingitud mistahes osa vahetamisest.

Garantii ei kata seadme paigaldamist ja hdalestamist.

Tootegarantii kehtivuse eelduseks on Antti-Teollisuus poolt aktsepteeritud komponentide ja juhtsisteemide
kasutamine.

Piirangud

Garantii ei kata seadme paigaldamist ja haalestamist.

1.

Kui viga on tingitud normaalsest kulumisest, ebanormaalsetest kasutustingimustest, ebadigest paigaldusest,
ebapiisavast hooldusest, hooletusest voi ebasihiparasest kasutusest.

2. Vea pohjuseks on ebadige pinge voi mistahes muu elektrisiisteemi haire.
3.
4. Vea pohjuseks on vesi voi muu mustus kituses voi pdletile sobimatu kituse kasutamisest.

Vea pdhjuseks on dike, tulekahju, Uleujutus véi mistahes muu valine tegur.

Kasutaja on valmistaja loata muutnud seadet vdi Uhendanud seadmega taiendavaid seadmeid vdi piiramis-
seadiste etteantud fikseeritud vaartusi on muudetud.

Hivitiste taotlemine

1.
2.
3.

Tootjat ja edasimuUjat tuleb vea ilmnemisest viivitamatult kirjalikult teavitada.

Teates tuleb naidata dra masina tllp ja seerianumber ning tarne / kaikulaskmise aeg.
Vastava palve esitamisel tuleb vigane osa voi seade edastada viivitamatult garantii andmale.
Kui osa ei tagastata, on garantii andjal 6igus esitada asendusosa eest.

Antti-Teollisuus Oy 49 408155 03-2021



@ Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Antti-Teollisuus Oy 50 408155 03-2021



@ Koonilised punkrid D5,3 ja D7,5

Vastavustunnistus EL nouetele

ANTTI-TEOLLISUUS OY
Koskentie 89

FIN-25340 KANUNKI
Tel.: +358 22 7744700

kinnitab, et
KOONILISE POHJAGA PUNKRID

vastavad jargmiste direktiivide néuetele:

- masinadirektiiv 2006/42/EU

Kuusjoki 06.02.2018

}*’: J N A

Kalle Isotalo
Tegevdirektor

Antti-Teollisuus Oy 51 408155 03-2021



